

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Bodrogkisfalud Község  
Önkormányzati Képviselő-testülete  
2023. február 15-én  
megtartott nyílt üléséről

**Készült: 2 pld.**

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Bodrogkisfalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 15-én 16.15 órakor megtartott nyílt ülésén.

A képviselő-testületi ülés helye: Bodrogkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Bodrogkisfaludi Kirendeltsége, Bodrogkisfalud, Kossuth út, 73.

**JELLEN VANNAK:** Balogh Sándor polgármester,  
Gallovicsné Kecskés Beáta alpolgármester,  
Csicsek Dezső képviselő,  
Képes Ferdinánd képviselő,  
Szikszai Andrea képviselő.

### TANÁCSKOZÁSI JOGGAL MEGHÍVOTT:

Alexa Ilona aljegyző,  
Illés János külsős alpolgármester,  
Galovics József Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület képviselője,  
Balogh Anna Zsuzsanna Mozdulj Kisfalud Egyesület elnöke,  
Nyesti Péter Benedek Mozdulj Kisfalud Egyesület vezetőségi tag.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős Képviselő-testületből 5 fő van jelen, így a nyílt ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Gallovicsné Kecskés Beáta alpolgármestert jelöli ki. Kéri, illetve javasolja, hogy a Képviselő-testület a meghívóban szereplő alábbi napirendi pontoknak tárgyalja meg, valamint kérdezi, hogy van-e más javaslat:

A Képviselő-testület tagjai egyetértenek az elhangzottakkal, így az 5 fő jelenlévő képviselőből a szavazásban résztvevő 5 fő képviselő-testületi tag 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül, egyhangúan az alábbi napirendet tárgyalja meg:

1. Egyesületek kérelmei  
**Előadó:** Alexa Ilona aljegyző
2. 2023. évi költségvetés tervezése  
**Előadó:** Alexa Ilona aljegyző
3. Bejelentések, javaslatok, aktualitások

### 1. napirend

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, hogy Éltető Péter nem tud részt venni az ülésen, elnézést kér, de halaszthatatlan feladatot lát el. Későbbi időpontra sem tud eljönni. Kérelmét a képviselők megismerték, írásban megkapták. Kéri, gondolják át az abban foglaltakat – mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi – és a március 10-e előtt tartott ülésen hozzanak majd döntést.

Nagyon örül annak, hogy mindhárom egyesület – akik aktívan részt vesznek a település életében – képviseltetik magukat ezen az ülésen.

Átadja a szót az aljegyző asszonynak.

**ALEXA ILONA** aljegyző elmondja, hogy március 5-ig el kell fogadniuk a költségvetést, így addig ülést kell tartaniuk. Mint azt már a polgármester úr mondta, írásban megkapták Éltető Péter kérelmét, amiben majd a következő ülésen hozzák meg döntésüket.

A Mozdulj Kisfalud Egyesület is írásban nyújtott be kérelmet, amelynek jelen van két képviselője, akik szemléltetőbben, egyszerűbben el fogják tudni mondani mit szeretnének.

Amennyiben a Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesületnek van kérése az évre vonatkozó programjaival kapcsolatban, most van rá lehetősége előadni. A Bodrog Menti Borászok Egyesülete elnökének is meg kell adni a lehetőséget, hogy megnyilvánuljon.

Az elmúlt évben úgy döntött a testület, hogy támogatja az egyesületeket, de csak konkrét dolgot, és nem adja át a pénzt, hanem a támogatott számlát az önkormányzat nevére kell kiállítani, amit kiegyenlítenek.

Meghallgatják az egyesületeket, de majd a későbbiekben döntenek a támogatási formáról, a költségvetés meghozatalakor, egyesével pedig amikor felmerül a kiadás.

**NYESTI PÉTER** a Mozdulj Kisfalud Egyesület vezetőségi tagja elmondja, hogy az önkormányzat pénzbeli és természetbeni támogatását Cyclekart verseny megtartásához kérik. Ki kell alakítaniuk egy versenypályát, ami igénybe venné a foci pályát és annak környékét. Átadja a pálya rajzát, melyet a jelenlévők megismernek. Ehhez meg kellene bontani a kerítést a sportpályánál. Természetesen a versenyt követően helyreállítanák az eredeti állapotot. A versenyre augusztus 11-13-án kerülne sor kb. 20 versenyzővel, plusz a családtagjaik. 50-60 fő ellátását kell biztosítaniuk szállással együtt. Elég nagy rendezvény lenne, nagy látogatottsággal. Kaptak már támogató ígéreteket. Szükségünk lenne a környező épületekre is, valamint sátorozási lehetőséget is szeretnének biztosítani két napra a kiállító épület melletti fás területen.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester kéri fentiekkel kapcsolatban a hozzászólásokat.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester a foci pályára használatára kérdez rá.

**KÉPES FERDINÁND** képviselő azt szeretné tudni, hogyan áll a biztonsági oldala a rendezvénynek.

**CSICSEK DEZSŐ** képviselő engedélyezés szempontjából közelíti meg a rendezvény tartását.

**NYESTI PÉTER** a Mozdulj Kisfalud Egyesület vezetőségi tagja válaszában elmondja - mint már említette -, a foci pályát visszaállítják az eredeti állapotára, természetesen a pályaként kijelölt része sérülni fog. A biztonságosságra kell törekedni, lesznek szalmabálák elhelyezve, kint lesz a mentőszolgálat, a rendőrség, a katasztrófavédelem.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester a rendezvény költségvetésére kérdez rá.

**NYESTI PÉTER** a Mozdulj Kisfalud Egyesület vezetőségi tagja kb. 430 ezer forintos kiadásra számít és 150 ezer forintos pénzbeli támogatást kérnek majd ehhez az önkormányzattól.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester szerint, ez nagyon kevés összeg, nem fog kijönni belőle a rendezvény.

**GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester is tagja az egyesületnek. Elmondja, ha úgy dönt az önkormányzat, hogy hozzájárul a helyszínnel a rendezvény tartásához, akkor beindítják a konkrét szervezést. Hirdetve lennének a településen lévő vállalkozások, szálláshelyek, éttermek. Ezen rendezvény megtartásával a települést tágabb körben tudnák megmutatni, reklámozni. Kérdezi, hogy a pályát mikor fogják kialakítani?

**NYESTI PÉTER** a Mozdulj Kisfalud Egyesület vezetőségi tagja elmondja, hogy minél hamarabb ki szeretnék jelölni a pályát, hogy ki lehessen azt próbálni.

**CSICSEK DEZSŐ** képviselő megjegyzi, hogy a technikai dolgok mindig vonzzák az embereket, lesz rá kereslet.

**GALLOVICSNÉ. KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester kérdezi, akikkel eddig beszéltek a rendezvényről, milyen volt a visszahangja? Elsősorban nem a versenyzői oldalra kíváncsi.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester a hanghatásokra kérdez rá.

**NYESTI PÉTER** a Mozdulj Kisfalud Egyesület vezetőségi tagja válaszában elmondja, hogy akinek eddig említette a versenyt, mindenkit érdekelt. Az autóknak olyan hangjuk van, mint egy rotációs kapának.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester: ha úgy döntenek, hogy támogatják a rendezvényt és az időpontot, lesznek nyitott kérdések még menet közben is. Ha a mai ülésen igent mondanak, el tud indulni az egyesület a konkrét szervezésben, meg tudják azt hirdetni. Ez a versenyforma három éve indult el Magyarországon. Európában is egyedi. Nagy közönséget vonz, hagyományt tudnának belőle teremteni.

**ALEXA ILONA** aljegyző megköszöni a tájékoztatást, a hozzászólásokat. A testületi ülés hátralévő részében meghozzák a döntést.

Kéri a Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület képviselőjét is, hogy ejtsen szót a terveikről.

*A Mozdulj Kisfalud Egyesület képviselői távoznak az ülésről.*

**GALOVICS JÓZSEF** Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület vezetőségi tagja elmondja, hogy március 11-én lesz az éven a legelső találkozásuk, akkor fogják meghatározni az éves programjaikat. Ezt követően tud majd erről bármit mondani. A Tájházat továbbra is működtetik. Nyújtottak be az elmúlt évben egy pénzügyi támogatásra kérelmet, amit még mindig fenntartanak, mivel nem kaptak rá választ.

Szeretnének egy főhadiszállást a Kismesterek házában. Nem akarják azt kisajátítani, csak hogy bemehessenek oda, a tagjaik igénybe tudnák venni.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, ha időben jelzik, mikor szeretnék igénybe venni a Kismesterek házat és az nem ütközik önkormányzati rendezvénnyel, akkor semmi akadálya nincs. Ha szólnak a hivatalba, neki, vagy a jegyző asszonynak, akkor megkapják az épületet. Ő ezt már az elmúlt évben is elmondta az egyesületi tagoknak. Be akar szerezni még mobil konyhai eszközöket is, amit tudnak ide-oda szállítani, úgy mint pl. zsámoly, bogrács, grill.

**GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester kérdezi, hogy milyen mértékű esetleges támogatási kérelemre számíthat az önkormányzat.

**GALOVICS JÓZSEF** Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület képviselője mint már mondta, programjaikat a márciusi ülésen fogják meghatározni, így mértéket még nem tud mondani. Azt szeretné tudni, hogy számíthatnak-e esetlegesen támogatásra.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, ha majd látják a költségvetésüket, akkor fogják tudni, milyen mértékű támogatások nyújtására lesz lehetőségük. Jelenleg például az okoz gondot, hogy egy havi kétszázezer forintos eddigi közvilágítási számlával szemben 1,2 millió forintos számlát kell kifizetni. Így csak a közvilágítás 18 millió forint lesz ez évre. A kultúrára kapott normatívát szeretnék rendezvények támogatására felhasználni, de jelen pillanatban még nem tudják, hogy fog

alakulni a pénzügyi helyzetük. A holnapi nap folyamán lesz együttes ülése a hat településnek Bodrogkeresztúrbán, akkor azt már fogják látni, hogy a közös hivatal mennyibe kerül, mit kell hozzátenni. Van egy kis pénzügyi tartalékuk, de nem tudják meddig elég. Március 10-e után már többet fognak tudni, látni.

**KÉPES FERDINÁND** képviselő is megjegyzi, hogy előre nem tudnak konkrét támogatásról beszélni.

**GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester szerint nyilván nem csak az önkormányzat támogatására számít az egyesület.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester elmondja, volt egy régi gyakorlat, amikor kapott az egyesület egy összeget éves szinten és azt elköltötte a rendezvényeire. Tavaly már másképpen döntött a testület, konkrét feladatot támogatnak úgy, hogy számlát fizetnek ki. Úgy kell beadni egy támogatás iránti kérelmet, hogy van egy rendezvény, ami belekerül x összegbe, és amihez kérnek pl. 150 ezer forintot.

**GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester: az erejükhez mérten támogatni fogják a rendezvényeket, természetesen azokat, amelyek a település lakosságát érintik. Tegyük félre a személyi ellentéteket, ami volt.

**CSICSEK DEZSŐ** képviselő csatlakozik az előtte szólóhoz, természetesen a falut érintő programokat támogatják, amit az itt lakókat érinti.

**ALEXA ILONA** aljegyző elmondja, hogy igyekeznek minden egyesületet támogatni attól függően, hogy az önkormányzat büdzséje hogyan fog alakulni. Ezt nem lehet tudni előre.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester példaként említi, ha egy települést érintő egyesületi rendezvénynek bejön a mentős, vagy tűzoltós számlája 138 vagy éppen 162 ezer forint, azt ki fogják fizetni támogatásként.

**GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester nem érti, hogy milyen támogatási kérelemre nem válaszoltak, mert úgy tudja, hogy csak egy érkezett, amire válaszként megkapta az egyesület a döntésükről szóló tájékoztatást. Tudomása szerint ezt követően konkrét rendezvényre, konkrét számlára nem érkezett kérelem.

**GALOVICS JÓZSEF** Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület képviselője megerősíti, hogy más kérelmet nem nyújtottak be.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak minden egyesület egyforma. Lehet az alapítvány is, ha tenni akar a településért, hogy az jobb legyen. A Hattyú kupás rendezvényt is meg tudták beszélni a Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesülettel. Egységesen mennek Szegilongra.

**GALOVICS JÓZSEF** Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület képviselője elmondja, nem volt nagy az érdeklődés a válogatáson, de a csapat megvan.

**ALEXA ILONA** aljegyző átadja a szót Illés Jánosnak a Bodrog Menti Borászok Egyesülete elnökének.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester, a Bodrog Menti Borászok Egyesületének elnöke elmondja, egy pályázatot nyújtottak be 4 – 4,5 millió forint értékben. Bármilyen segítséget kapnak, azt megköszönik. Sikeres pályázat esetén szervezni fognak borászathoz kapcsolódó rendezvényt.

Egyet szeretnének tavasszal, egyet pedig ősszel. A Mindszenthavit mindenképpen meg szeretnék tartani, ami az elmúlt évben is sikeres volt. Amikor kapnak egy kis pályázati pénzt, azt eddig is Bodrogkisfaludra hozta az egyesület. Ez évben két alkalommal szeretnék majd a kisbuszt kölcsön kérni. Ha meglesz a konkrét program, akkor fogják tudni, hogy milyen konkrét segítséget kérnek majd. Jelenleg még nincs kiírva a Hungaricum pályázat, ha lesz, arra is mindenképpen pályázni fognak.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, hogy a Mindszenthavi mulatságot a Patrícus borház udvarán rendezték meg, amin a környező települések polgármesteri közül egyedül ő vett részt. Minden őszi rendezvényüket ott fogják megtartani, ha lehet.

Kéri a Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület elnökét, hogy ne csak a kisfaludi asszonyok járjanak át a keresztúri rendezvényekre, próbálják meg a keresztúriakat is idehozni. Ha a nagymama fellép, jön vele az unoka is, vagy fordítva.

**GALOVICS JÓZSEF** Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület képviselője szerint nagyon elhivatott embernek kellene lennie annak, aki nagyobb, falu szintű rendezvényeket tudna szervezni. El van öregedve az egyesület, nincs közöttük olyan aktív ember, aki igazán tudna szervezkedni, akár táncos, akár irodalmi műsorokat rendezni. Nem látja a lehetőségét ennek jelen pillanatban.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester szerint olyan személyt kellene keresni az egyesület vezetőjének, akit minden bodrogkisfaludi elfogad.

*A napirendhez több hozzászólás nem lévén Galovics József, a Bodrogkisfaludért Közhasznú Egyesület elnöke is távozik az ülésről.*

## 2. napirend

**ALEXA ILONA** aljegyző rátérve a költségvetés előkészítése napirendre elmondja, a számok „siralmasak”, nem tudja, hogyan fogják túlvészeln az évet. A holnapi együttes testületi ülésnek napirendje a Bodrogkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetése, aminek az írásos anyagát a képviselők megkaptak. Kéri, hogy ha még nem tették meg, tanulmányozzák azt át. Sajnos a normatíva csökkent, mivel a települések összlakosság száma is csökkent. Lassan egy hónapja Encsenen volt egy tájékoztató, ahol elhangzott, hogy kijön a rendelet a minimálbérek ellentételezésének támogatására, de ez még nem jelent meg. A közös hivatalhoz a 2022. évi beszámolót figyelembe véve 7.485.966.-Ft-tal kell hozzájárulnia az önkormányzatnak. A tavalyi kisebb összeg volt, hiába volt két jubileumi jutalom, mivel az előző évben túlfizetésük volt, amit „lelaktak”. Ez évben is van jubileumi jutalom, egy harminc éves. A köztisztviselői bérek olyan magas színvonalon vannak, hogy felső fokú végzettségűt is érintett a minimálbér emelés. Már elérik azt, hogy harminc év után, felső fokú végzettséggel minimálbéres az alapbér. Ezen úgy próbálnak segíteni, hogy akinek van a hivatalhoz fűződő olyan plusz végzettsége, amit figyelembe lehet venni, azt megtették, valamint el lehet térni 20 %-kal, ami mindenkit érint. Az elmúlt évből 150 ezer forint visszajár az elszámolásban, amit „lelaknak”.

Az együttes ülésen a 2022. évi beszámoló és a 2023. évi költségvetés mellett a hivatal 2022. évi munkájáról hallgathatnak majd meg egy beszámolót. A számok egzaktak. Az óvodához nem gondolná, hogy támogatást kellene adni, mert azt már jelezték volna. Nem tudják mi lesz még az ügyelet finanszírozásával. Tokaj megpróbál egy kis támogatást szerezni hozzá. A közvilágításra kapnak 6,1 millió forinttal többet, mint az alap közvilágítási normatíva. A szolidaritási alapba az iparüzési adó miatt fizetni kell 6,2 milliót, így a kettő kiegészíti egymást. A havi közvilágítási számla 1,2 millió forint volt a Cyeb felé, aki az áramot szolgáltatja. A KÖZVILL felé kell fizetni ennek húsz százalékát, akiké a berendezés, valamint az ÉMÁSZ végzi a karbantartási feladatokat. Nem tudja mi legyen, próbáljanak-e más szolgáltatóhoz átmenni, ha kedvezőbb ajánlatot kapnának.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester szerint azon kell törni a fejüket, hogyan tudnának pályázat útján fejleszteni, hogy ez a kiadás olcsóbb legyen. Kaptak ajánlatot egy szlovák cégtől a meglévő oszlopokra napenergiás, ledes lámpatestekre 100 e/Ft/test-re, illetve oszloppal, mindennel együtt önellátó öt napos tároló kapacitású lámpákra 600.-e/Ft/db-ra. Ezek már okos eszközök, be lehet programozni hány százalékon, mettől meddig világítsanak. Ez utóbbi jelenleg 120 millió forintba kerülne a települést illetően.

**ALEXA ILONA** aljegyző elmondja, hogy az önkormányzatnál a bérkiadások kisebbek lesznek a soros lépésekkel minimál bérekkel is. Jubileumi jutalom nem lesz. Nem ismerik még a minimálbér kompenzálására milyen összeget kapnak majd.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester: Bodrogkeresztúrbán is megindul a falugondnoki szolgálat. Autójuk is van. Kérni fogják, ha van rá lehetőség, a két falugondnok próbáljon együtt dolgozni. Ha az egyik éppen bevisz valakit Tokajba az egészségháza, vagy hoz haza és ott a másik településről is van lakos, akkor ne kelljen egyszerre a két autónak közlekedni. Megérkezett az új falugondnoki autó, amit addig nem kezdenek el használni, amíg üléshez nem szereznek rá. Egyelőre még nem gyártanak erre a típusra, 120 ezerért egyedi gyártásban lehet megrendelni.

**ALEXA ILONA** aljegyző elmondja, hogy az adóbevételeket a tavalyi számok alapján fogják betervezni. Szerinte nem lesz meg a 46 millió forint iparüzési adó. A szolgáltatások terén a komp az elmúlt évben jó bevételt hozott, kijött a bőrből. A két közfoglalkoztatási programot megszigorítják. A gázolajat csak nettó összeggel tervezhetik meg, az ÁFA az önkormányzatot terheli. Betervezték bűvár szivattyút, permetezőt és tartozékait, tuskómarógépet.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester megjegyzi, hogy a közmunkaprogramot 13 főre tervezték.

**ALEXA ILONA** aljegyző felhalmozási kiadás lenne a vidékfejlesztési program keretében elmúlt évben megnyert mezőgazdasági utépítés.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, a jelenlegi közös hivatal felállásakor segítették Bodrogkeresztúrt, csatlakoztak hozzájuk, hogy ne kelljen taktaközi településsel ezt megtenniük. 2019. november 27-én 10 órakor volt egy bejárás a keresztúri főutca felújítása kapcsán, amikor is ígéretet tett keresztúr polgármestere, hogy a kiskaludi fő utca elején a vízelvezetést a beruházással együtt megvalósítják. Ezt az ígéretét nem tartotta be. Annyit mondott, hogy az aszfaltozáshoz semmi köze nem volt, az magánszemély közbenjárására sikerült megvalósítani. Benne van a Waberer csapatban, ott sem segített, hogy a Kossuth utca elejének felújítására beadott pályázatuk sikeres legyen.

Az október harmadikai eredmény nem született volna meg a kiskaludi emberek nélkül. Annyit kér, hogy ember számba vegyék őket is, ne ássa alá senki a munkájukat, csak azt szeretné, hogy Bodrogkisalud élhető település legyen.

Alpolgármester úr megfogalmazott egy levelet a szűnyogírtással kapcsolatban, amit el szeretnének küldeni a képviselő asszonynak, Dévald Istvánnak és a Bodrog menti települések polgármestereinek. Ezt most kell elkezdni, ne várják meg a nyár közepét. Óriási pénzeket fektetnek be a térségbe, de a szűnyogok lehetetlenné teszik a település életét. Senkit nem érdekel, hogy nem lehet kiülni egy teraszra.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester szerint egységesnek kellene lennie a szűnyogírtásnak.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, hogy a komp nem tud közlekedni, pedig mennének át fáért. Jó a komp, a jövő héten szemlézni fogják, miután a baleset következtében a kötelet vitte el a motorcsónak. A baleset napján megszondázták a kompost, minden rendben volt, a papírok is.

**ILLÉS JÁNOS** alpolgármester megjegyzi, ki fizeti ki a kárt, amiért a baleset miatt nem tudott működni a komp.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester elmondja, hogy az utolsó napon még áthozták a fát. Tudtak volna működni, de az árvíz miatt le kellett állni.

Megkapta az önkormányzat a fakivágási engedélyt március 1-ig, és augusztus 15-től lehet majd folytatni. Akik az előző engedély alapján takarították a Bodrog partot, szép munkát végeztek, megdolgoztak a kitermelt fáért. A startmunka programba beletették a tuskómarást.

**ALEXA ILONA** aljegyző tájékoztatja a képviselőket, hogy közbeszerzési eljárást kell kiírni a mezőgazdasági útépitésre. A tervezési költségeket előre megelőlegezték. A három millió forintból kettő millió vissza fog jönni, ami így elég lesz a közbeszerző kiadásaira is. 967 ezer forint van betervezve, de több mint egy millió forint lesz.

Véglegesen és jogerősen le fog zárulni a BVM Épelem felszámolása. Hét millió és annak kamatai illetné meg az önkormányzatot. Ezt nem tudják teljesíteni, annyi felosztandó vagyona nincs a cégnek, hogy minden követelés ki tudjanak fizetni. Öt millió forintot ítélték meg az önkormányzat részére, ami a számlájukra fog érkezni.

Csak azt szeretnék a költségvetésbe véglegesen betervezni, ami mindenképpen szükséges.

Gondolkodni kell a bérleti díjak emelésén, a közösségi létesítmények magán célra történő használatának díjemelésén. Arra is ki kell találni valamit, ha valaki lefoglal egy közösségi épületet, aztán az utolsó pillanatban visszamondja, miután pl. emiatt fűtötték két napig. A Nyugdíjas házi lakbéréket is emelni kell, a térítési díjakhoz is hozzá kell nyúlni.

A 2023. évi költségvetés megtárgyalásakor, illetve az arról való döntés előtt ezekről a kérdésekről is dönteniük kell.

### 3. napirend

**ALEXA ILONA** aljegyző elmondja, hogy a Mozdulj Kisfaludért Egyesület szeretne pályázatot benyújtani új bringapályára az Országos Bringapark Program 2023. keretében. A Kisfalucska Kft. írja a pályázatukat. Az Önkormányzat és az Egyesület között kell egy megállapodás, miszerint biztosítják a megvalósításhoz szükséges területet, melyről határozati formában kell dönteni. Ez a beruházás a települést gyarapítani fogja. A megállapodás 2030-ig szólna. Amikor a fenntartási időszak lejárt és még az egyesület működni fog, akkor a használat továbbra is meghosszabbítható, de ha mégsem, akkor a rajta lévő eszközöket lehetséges van lebontani, vagy a maradvány értéken az önkormányzatnak megvásárolni.

Ezzel kapcsolatban ismerteti a határozati javaslatot, mely az alábbi, és kéri a hozzászólásokat:

*Bodrogkisfalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2023. (II.15.) határozati javaslata*

*Mozdulj Kisfalud Egyesület ingatlan használata*

*Bodrogkisfalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megvitatta a Mozdulj Egyesület kérelmét, és az alábbiak szerint határoz:*

*A Bodrogkisfalud Község Önkormányzata tulajdonában lévő 326/3 és 326/4 hrsz-ú ingatlanokból a határozat mellékletét képező helyszínrajz szerinti ingatlanrész használatára 2030. december 31. napjáig kötött ingyenes használati szerződést – tekintettel arra, hogy az ingatlanrész további használata a település és az itt élők érdekeit is szolgálja – jóváhagyja.*



*Önkormányzat hozzájárul, hogy a Mozdulj Kisfalud Egyesület által az Országos Bringapark Program felhívására beadni kívánt „Új pumpapálya létrehozása Bodrogkisfaludon” című támogatási kérelmében szereplő projekt megvalósuljon és a támogatási időszak során megvalósuló fejlesztések a támogatást igénylő egyesület által aktiválásra kerüljenek, továbbá, hogy a terület a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre álljon.*

*Hozzájárulását adja továbbá ahhoz, hogy a használat ideje alatt a használatra jogosult egyesület a használattal érintett területre vonatkozóan további értéknövelő beruházásokat végezzen, ennek érdekében pályázatokat nyújtson be.*

*Felelős: polgármester*

*Határidő: azonnal*

Miután a képviselők egyetértének a határozati javaslatban foglaltakkal **BALOGH SÁNDOR** polgármester szavazásra teszi fel fenti határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Bodrogkisfalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2023. (II.15.) határozata**

**Mozdulj Kisfalud Egyesület ingatlan használata**

Bodrogkisfalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megvitatta a Mozdulj Egyesület kérelmét, és az alábbiak szerint határoz:

A Bodrogkisfalud Község Önkormányzata tulajdonában lévő 326/3 és 326/4 hrsz-ú ingatlanokból a határozat mellékletét képező helyszínrajz szerinti ingatlanrész használatára 2030. december 31. napjáig kötött ingyenes használati szerződést – tekintettel arra, hogy az ingatlanrész további használata a település és az itt élők érdekeit is szolgálja – jóváhagyja.

Önkormányzat **hozzájárul**, hogy a Mozdulj Kisfalud Egyesület által az Országos Bringapark Program felhívására beadni kívánt „Új pumpapálya létrehozása Bodrogkisfaludon” című támogatási kérelmében szereplő projekt megvalósuljon és a támogatási időszak során megvalósuló fejlesztések a támogatást igénylő **egyesület által aktiválásra kerüljenek**, továbbá, hogy a **terület a kötelező fenntartási időszakban a fejlesztés céljára rendelkezésre álljon.**

Hozzájárulását adja továbbá ahhoz, hogy a használat ideje alatt a használatra jogosult egyesület a használattal érintett területre vonatkozóan további értéknövelő beruházásokat végezzen, ennek érdekében pályázatokat nyújtson be.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**ALEXA ILONA** aljegyző tájékoztatja a testületet, hogy a kormányhivatal folytatta a rendeleteik törvényességének vizsgálatát. Már sok rendeletüket módosították, illetve alkottak újat.

Most a temető rendeletük vizsgálata során két javítani valót találtak. A kriptá használatát nem ötven, hanem hatvan évre kell megállapítani egy magasabb szintű jogszabály szerint, valamint a bevezető rész nem azt tartalmazza, amit a jogszabály szerint tartalmazni kellene. Ez a rendeletük egyébként kétezer, amelyet véleménye szerint újra kell alkotni. Ki kell cserélni a fejlécét. Jelen pillanatban a sírhelymegváltás 25 évre szól háromezer forintért, a kettős sírhely a második betemetést követő 25 évre ötezer forintért, a sírbolté (kriptá) 50 évre 22 ezerért. Az urnasírhely negyvenezer forint. A ravatalozó használati díja nincs leszabályozva. Ez ingyenes, amit javasol továbbra is megtartani, csak be kell építeni a rendeletbe. Javasolja továbbá a sírhelymegváltás eltörlését, valamint a rendeletben megfogalmazni, hogy nem kérnek a sírhelyért külön megváltási díjat, a szolgáltatásokat ingyenesen biztosítják. A sírköveseknek napi ötezer forintot javasol megállapítani használati díjként az ott végzett munka idejére.

A rendeletet a mai napon nem alkotnák meg, kéri, gondolkodjanak el a javaslatokon.

**CSICSEK DEZSŐ** képviselő kérdezi, hogy a napi ötezer forint a sírhelytulajdonost, vagy a vállalkozót terhelné.

**ALEXA ILONA** aljegyző válaszában elmondja, természetesen a vállalkozónak kell megfizetni ezt a napidíjat.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester egyetért a javallattal. A sírhelymegváltás egy minimális összeg. A megváltások kezdenek folyamatosan lejárni. Ideje megnézni azokat a sírhelyeket, melyeknek nincs gazdája, két-három évig nem tartják rendbe és felszabadítani azokat. Ne várják már el azt is az önkormányzattól, hogy körbe gyomlálják a sírokat.

**CSICSEK DEZSŐ** képviselő kérdezi, ha nem lesz díj, akkor ki nézi meg a sírhelyet, ki jelenti be, hogy oda kit akarnak temetni.

**ALEXA ILONA** aljegyző válaszában elmondja, hogy a temetőnyilvántartás alapján fogják tudni ki hová van temetve, esetlegesen ki a sír gondozója. Ezért is van a temetőgondnok. Megrendeltek egy temető kataszter programot, térképanyilvántartást, amit feltöltene a cég és azt követően már csak tovább kell vezetni. Nagyon drága lenne most egy ilyen program, és a feltöltése, de 3-4 évvel ezelőtti áron fogják azt elvégezni, mert olyan régóta húzódik a dolog. Kötöttek velük már egy szerződést, de volt valami gond a programmal, amit kijavítottak és hogy ne legyen a cégnek visszafizetési kötelezettsége, inkább azért az összegért elvégzik a feladatot.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester megjegyzi, jelenleg is van egy manuálisan vezetett temetőnyilvántartás.

**CSICSEK DEZSŐ** képviselő szerint jó dolog, feltéve, ha a temető alkalmas arra, hogy ezt egy ilyen programon belül kezelni lehessen. Gondol itt arra, hogy a régi részben össze-vissza vannak sírok.

**ALEXA ILONA** aljegyző: tisztában vannak a régi hagyományos temetőkkel. Általa is ismert település temetőjét vitték már fel, ahol ilyen össze-vissza vannak a sírok. Az utánkövetés során automatikusan hosszabbodik meg a „gazdája”, ha rendezve van a sír. A rendeletet-tervezetet elfogadás előtt el kell majd küldeni véleményezésre a fogyasztóvédelemhez.

**KÉPES FERDINÁND** képviselő arra kérdez rá, tudnak-e valamit a Postáról. Van ahol az önkormányzat kezébe került.

**ALEXA ILONA** aljegyző tudomása szerint itt még nincs szó postabezárásról.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester szerint a telefon helyére jó lenne, ha telepítenének egy ATM automatát.

**ALEXA ILONA** aljegyző elmondja, hogy a polgármesterek szabadságának ütemtervét a képviselő-testületeknek minden évben jóvá kell hagynia. Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá a polgármester úr szabadságának ütemtervét. Kéri a hozzászólásokat.

Hozzászólás nem lévén **BALOGH SÁNDOR** polgármester szavazásra teszi fel a 2023. évi szabadsága ütemtervének jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Bodrogkisfalud község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2023. (II.15.) határozata**

**Balogh Sándor polgármester 2023. évi szabadsága ütemtervének jóváhagyása**

Bodrogkisfalud község Önkormányzatának Képviselő-testülete Balogh Sándor polgármester 2023. évi szabadságának ütemtervét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

**2023. évi szabadság: 39 nap**

2023. január 2	1 munkanap
2023. február 1	1 munkanap
2023. március 23- tól 24-ig	2 munkanap
2023. április 6, 11	2 munkanap
2023. május 2-től 5-ig	4 munkanap
2023. június 5-től 9-ig	5 munkanap
2023. július 10-től 14-ig	5 munkanap
2023. augusztus 21-től 25-ig	5 munkanap
2023. szeptember 1-től 13-ig	3 munkanap
2023. október 10-től 13-ig	4 munkanap
24-től 27-ig	4 munkanap
2023. december 27-től 29-ig	3 munkanap
<b>Összesen:</b>	<b>39 munkanap</b>

Felkéri a képviselőtestület az aljegyzőt, hogy a szükséges munkajogi intézkedéseket tegye meg.

**Határidő:** azonnal és folyamatos

**Felelős:** aljegyző

**BALOGH SÁNDOR** polgármester a február 11-ei bálról mond pár gondolatot. A szervezők kérdezik, mennyi bérleti díjat fizessenek be.

**GALLOVICSNÉ KECSKÉS BEÁTA** alpolgármester nem kérne bérleti díjat, nagyon sokat letettek már az asztalra, ami itt maradt a településnek.

**ILLÉS JÁNOS** külsős alpolgármester egyetért az előtte szólóval, amire most szeretnék felhasználni a bál bevételét az is a településen marad.

**KÉPES FERDINÁND, SZIKSZAI ANDREA** és **CSICSEK DEZSŐ** képviselők is csatlakoznak az előttük szólókhoz, azaz ne kérjenek bérleti díjat.

**ALEXA ILONA** aljegyző szerint is a település profitál most is ebből a rendezvényből.

**BALOGH SÁNDOR** polgármester visszatérve a Mozdulj Kisfalud Egyesület Cyclekart verseny támogatásával kapcsolatos kérelmére kéri a testület döntését.

**ALEXA ILONA** aljegyző ismerteti az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot, mely az alábbi:

*Bodrogkisfalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
(2023. II.15.) határozati javaslata:*

*Mozdult Kisfaludért Egyesület támogatása*

*Bodrogkisfalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. napirend keretében megismerte a Mozdulj Kisfalud Egyesület által 2023. augusztus hónapban tervezett Cyclekart verseny megtartásának tervezetét.*

*A Képviselő-testület a programot támogatja, a szükséges területi és egyéb eszközöket biztosítja. A pénzügyi támogatásról – a végleges program és költségterv ismeretében – a későbbiekben határoz.*

*Határidő: azonnal, illetve 2023. augusztus 31.*

*Felelősök: tisztségviselők*

**BALOGH SÁNDOR** polgármester szavazásra teszi fel fenti határozati javaslatot.

**A Képviselő-testület jelenlévő 5 tagja közül, a szavazáson 5 fő képviselő vett részt és 5 igen szavazattal, ellenszavazat, valamint tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Bodrogkisfalud Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2023. (II.15.) határozata**

**Mozdulj Kisfalud Egyesület támogatása**

Bodrogkisfalud Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. napirend keretében megismerte a Mozdulj Kisfalud Egyesület által 2023. augusztus hónapban tervezett Cyclekart verseny megtartásának tervezetét.

A Képviselő-testület a programot támogatja, a szükséges területi és egyéb eszközöket biztosítja. A pénzügyi támogatásról – a végleges program és költségterv ismeretében – a későbbiekben határoz.

**Határidő:** azonnal, illetve 2023. augusztus 31.


**Felelősök:** tisztségviselők

**BALOGH SÁNDÓR** polgármester kéri, akinek még van bejelentése, javaslata az tegye meg.


Több bejelentés, javaslat nem lévén a polgármester megköszöni az aktív részvételt és az ülést bezárja.

kmf.

Dávid Zoltán jegyző távollétében  
és megbízásából:

  
Balogh Sándor  
polgármester



  
Alexa Ilona  
aljegyző

  
Gallovicsné Kecskés Beáta  
jegyzőkönyv-hitelesítő